

Diário Oficial Eletrônico

MUNICÍPIO DE RIACHINHO

Conforme Lei Municipal 006/2017, de 22 de fevereiro de 2017

ANO IV Nº 335-EXTRA

RIACHINHO - TO

segunda-feira, 28 de abril de 2025

SUMÁRIO

ATOS DO PODER EXECUTIVO1

EXTRATO TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 1

ATOS DO PODER EXECUTIVO

EXTRATO TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DE ATA DE REGISTRO DE PRECOS

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2024 ADM

I aditivo à Ata de Registro de Preços Nº 003/2024 ADM, celebrada entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHINHO, ESTADO DO TOCANTINS, JUNTO COM TODOS OS SEUS FUNDOS E SECRETARIAS, e as empresas A DA SILVA LOPES (W.K.L. A INFORMÁTICA), A F SOARES EIRELI, e M DE J. BORGES MOURAO SALES.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHINHO, ESTADO DO TOCANTINS, pessoa jurídica de direito público interno de administração direta, com sede na Praça Três Poderes s/n - Centro, na cidade de Riachinho/TO, inscrita do CNPJ sob o N. º 25.063.926/0001-57, neste ato representado pelo Prefeito, o Senhor RONAILDO BANDEIRA DA CRUZ, brasileiro, solteiro, portador da Matrícula Funcional nº 1123-1, e as empresas:

- RAZÃO SOCIAL: A DA SILVA LOPES (W.K.L. A INFORMÁTICA) inscrito no CGC/CNPJ n° 11.570.384/0001-02, SITUADA NA AVENIDQA JERUSALÉM N° 35 CEP: 77.893-000, CENTRO, RIACHINHO TOCANTINS, por intermédio de seu representante legal o(a) Sr(a) ADINETE DA SILVA LOPES portador(a) da Carteira de Identidade n° 869688 SSP/TO e do CPF N° 031.197.111-36, RESIDENTE E DOMICILIADA NA CIADE DE RIACHINHO TOCANTINS.
- RAZÃO SOCIAL: A F SOARES EIRELI. CNPJ: 22.635.572/0001-80. Endereço: AV JERUZALEM. Complemento: Bairro: CENTRO. Cidade: RIACHINHO, UF: TO. CEP: 77.893-000. Telefone Comercial: (63)3443-1187, Inscrição Estadual: 294663339. ME/EPP: Sim. Representante Legal: ANTONIO FERREIRA SOARES. RG: 123435. Email: dieggosoares@hotmail.com. CPF: 195.854.461-20.
- RAZÃO SOCIAL: M DE J. BORGES MOURAO SALES inscrita no CNPJ/MF sob n° 07.440.956/0001-53, SEDIADA na Avenida Jerusalém 09 Sala 01 Centro CEP: 77.893-000 Riachinho, estado do Tocantins, por intermédio de seu representante legal, MARIA DE JESUS BORGES MOURÃO SALES portador da Carteira de Identidade N° 82.587 2ª Via SSP-TO e do CPF n° 016.460.241-09.

Tem por objeto: ADITIVAR a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2024 ADM, oriunda do Processo Administrativo nº 0029-2.024 ADM e Pregão Eletrônico nº 0001-2.024 ADM. Tendo por objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO, ELÉTRICOS, HIDRÁULICOS E EQUIPAMENTOS DE MONITORAMENTO E SEGURANÇA E AINDA OUTROS, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS DESTE MUNICÍPIO, E DEMAIS FUNDOS, mediante as cláusulas a seguir:

DO OBJETO

Cláusula primeira. Constitui objeto do presente aditivo a prorrogação da vigência da Ata de Registro de Preços N^o **003/2024 ADM**, por 1 (um) ano.

DA PRORROGAÇÃO

Cláusula segunda. Fica prorrogada até 23 dias de ABRIL de 2026 a vigência da Ata de Registro de Preços ora aditada.

- § 1°. Os quantitativos da Ata de Registro de Preços serão renovados a partir de **23 dias de ABRIL de 2026**, com base na previsão do Art. 84 da Lei Federal 14.133 de 1° de abril de 2021 e PARECER n. 00453/2024/CGAQ/SCGP/CGU/AGU.
- $\S\ 2^{o}.$ Assegura-se à detentora da ata o direito ao reajuste de preços a partir de
- de 23 días de ABRIL de 2025, caso haja consento entre as partes.

DA RATIFICAÇÃO

Cláusula terceira. Ficam ratificadas as demais condições da ata de registro de preços ora aditada.

DA PUBLICAÇÃO

Cláusula quarta. O MUNICÍPIO DE RIACHINHO, ESTADO DO TOCANTINS providenciará a publicação deste aditivo no Diário Oficial da Prefeitura Municipal De Riachinho, Estado Do Tocantins (https://www.riachinho.to.gov.br/), órgão oficial de divulgação dos atos processuais e administrativos até que seja efetivamente disponibilizado, para o Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP), a fim de garantir a ampla publicidade.

Riachinho-TO, aos 22 dias de abril de 2.025.

Ronaildo Bandeira da Cruz

Prefeito do Município de Riachinho - TO.

Maria Maiza Alves Dias

Gestora do Fundo Municipal de Assistência Social do Município De Riachinho/TO

Silvia Eleticia Batista Rocha Ferreira

Fundo Municipal de Educação

Jailson Pereira dos Santos

Gestor Do Fundo Municipal de Saúde de Riachinho - TO

A DA SILVA LOPES (W.K.L. A INFORMÁTICA), CNPJ $n^{\rm o}$ 11.570.384/0001-02

A F SOARES EIRELI. CNPJ: 22.635.572/0001-80

M DE J. BORGES MOURAO SALES CNPJ/MF sob n° 07.440.956/0001-53